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بيان صحفي				17/12/2020

تعود Empire Cinemas بقوة بتقنية نظام الصوت المُعزّز FLEXOUND Augmented Audio™‎
 
بينما تكافح الصناعة أثر الوباء، اختارت Empire Cinemas نوعًا جديدًا من السلاح: افتتاح سينما ممتازة مُعزّزة باستخدام تقنية نظام الصوت المُعزّز FLEXOUND Augmented Audio™‎. تقدم التقنية الجديدة تجربة استثنائية غامرة مقارنةً بالترفيه المنزلي.

يستضيف المسرح في مركز الأندلس التجاري في جدة بالمملكة العربية السعودية 142 مقعدًا مُعزّزين بتقنية نظام الصوت المُعزّز FLEXOUND Augmented Audio™‎. 

تضيف تقنية نظام الصوت المُعزّز FLEXOUND Augmented Audio™‎ الإحساس باللمس إلى الصوت. وتوفّر جودة صوت متكافئة في كل مقعد بغض النظر عن موقع المقعد. كما تُحسّن وضوح الحوار والترددات المنخفضة، كما تسمح لمرتادي السينما بالإحساس بالصوت. أثبتت دور السينما التي عزّزتها شركة FLEXOUND في كوريا الجنوبية، وفنلندا، وماليزيا أن هذا المفهوم يوفّر إحساسًا فريدًا غامرًا، وقيمةً عالية للمستخدم النهائي، ويتيح بيع التذاكر بأسعار ممتازة.  

[bookmark: _GoBack]يقول جينو حداد، الرئيس التنفيذي لشركة Empire Cinemas: "تفتخر Empire Cinemas بكونها أول مُشغّل سينما في المنطقة قام بتركيب مقاعد ذات تقنية سمعية مُعزّزة من خلال ارتباطه بتقنية نظام الصوت المُعزّز FLEXOUND Augmented Audio™‎، الرائدة في مجالها".

وأضافت جيسيكا وانغ-كارنا رئيس قسم الترفيه الخاص بالمقاعد في شركة FLEXOUND: "يشير سوق السينما في شرق آسيا إلى رغبة الجمهور في العودة إلى شاشات السينما. ونمنح مُشغّلو السينما ميزة صوتية تنافسية عالية القيمة مقارنةً بالترفيه المنزلي، مما يساعد الصناعة على التعافي".

لا تتطلب التقنية أي ملحقات قابلة للارتداء. حيث تُكمل جميع أنظمة الصوت الحالية دون تداخل. ولا حاجة إلى إعادة مزج أو إعادة ترميز المحتوى، وبالتالي يُمكن لمُشغّلي السينما تعزيز أي أفلام، أو رياضات إلكترونية، أو أحداث مباشرة باستخدام تقنية شركة FLEXOUND.

ويقول ميكا أوش، مدير السينما في شركة FLEXOUND، أثناء تواجده في جدة: "إن الهروب من الواقع والتجارب الاستثنائية هي ما نحتاج إليه خلال هذه الأوقات العصيبة، والخبرة السينمائية التي اكتسبتها شركة FLEXOUND ليست سوى الإجابة الصحيحة".

توفّر شركة Ferco International Seating مقاعد مشروع Empire Cinemas Andalus الحاصلة على شهادة FLEXOUND لأربعة من طرازات مقاعدها. تتوفر تقنية نظام الصوت المُعزّز FLEXOUND Augmented Audio™‎ أيضًا في الصالات، والمتاحف، والمسارح، وقاعات الحفلات الموسيقية، وغيرها من الأماكن التي تضم جمهورًا جالسًا.

اتصل بنا واستعِدّ لعودة تجارية قوية في عام 2021:
جيسيكا وانغ-كارنا، رئيس قسم الترفيه الخاص بالمقاعد،
هاتف: ‎+358 44 360 1910, jessica@flexound.com

FLEXOUND – شركة الصوت المُعزّز 
إسبو، فنلندا
www.flexound.com 

 صُمّمت تقنية نظام الصوت المُعزّز FLEXOUND Augmented Audio™‎ وهندستها في فنلندا. بدأ الفريق المتعدد الجنسيات عمله في عام 2015 لمساعدة الأطفال المُصابين بالتوحد من خلال إضافة الإحساس باللمس إلى الموسيقى. الآن، يمكن دمج التقنية المتعددة الاستخدامات، والفريدة عالميًا، والمبتكرة في السينما، أو مقاعد السيارة، أو كراسي الألعاب، أو المساند، أو الأثاث، وغير ذلك الكثير. شركة FLEXOUND عضوًا في الرابطة الدولية لتكنولوجيا السينما.
  
Empire Cinemas
مرحبًا بكم في عالم Empire، إمبراطورية أُنشئت على مدار 100 عام في صناعة المجال. تُعتبر شركة عائلية أنشأها جورج ن. حداد صاحب الرؤية في عام 1919. فقد شهدت بالفعل ثلاثة أجيال بشغف مشترك واحد: الترفيه. نخلق الحماس والترقب للجمهور في مجال الترفيه والأفلام، عبر الإبداع والابتكار. بالإضافة إلى شبكتنا في لبنان، نؤكد مجددًا على ميولنا القيادية، من خلال تطوير محفظة علامتنا التجارية الاستثمارية وتوسيع نطاق تغطيتنا الجغرافية ليشمل 13 شاشة سينما في أربيل. بفضل مشاركتنا التي دامت 100 عام في معارض السينما، يسرنا أن نلعب دورًا هامًا في النمو القوي لقطاع الترفيه الناشئ في المملكة العربية السعودية، والذي يضم 14 موقعًا في غضون السنوات الأربع المقبلة. تُعدّ Empire Cinemas إبداعية بشكلٍ ملهم – حيث تسعى جاهدة إلى وضع معايير الصناعة؛ وفي الواقع، يتمثل تفوقنا في إدارة التجارب السينمائية من الرؤية والصوت إلى التأثيرات الحركية للعقل ذات الأبعاد الأخرى. وتتمثل أولويتنا القصوى في إنشاء تجربة أفلام استثنائية لمرتادي السينما، والاستثمار في الرفاهية وتوفير تجارب استثنائية لمرتادي الأفلام. بالإضافة إلى التميُّز التقني، نُقدّم إلى الطاولة مجموعة كبيرة من المنتجات الفريدة والمبتكرة من حيث العرض والمعدات الصوتية، ولهذا السبب نُخصّص كل موقع سينما حسب السوق المحيط وتفضيلات العملاء.
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