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فوربس الشرق الأوسط تعلن عن أقوى 100 شركة ناشئة في الشرق الأوسط 2018
· إطلاق 3 قوائم للشركات الناشئة وأبرز المستثمرين في المنطقة 
· المستثمرون ضخوا أكثر من 610 ملايين دولار في الشركات الناشئة 
· 60 شركة ناشئة في القائمة تتخذ من الإمارات مقراً لها 
· تحسن ملحوظ في أداء الشركات الناشئة في مصر والأردن ولبنان 
· 21 شركة ناشئة تمكنت من جذب استثمارات خلال النصف الأول من 2018 

دبي، 10 أكتوبر/ تشرين الأول 2018:
كشفت فوربس الشرق الأوسط للعام الثاني على التوالي عن أبرز الشركات الناشئة، والمستثمرين الأكثر إسهاماً في تكوين بيئة الأعمال في المنطقة، حيث أعلنت عن قائمة " أقوى 100 شركة ناشئة في الشرق الأوسط 2018" التي تبرز أكثر الشركات الناشئة جمعاً للتمويلات من المستثمرين، فضلاً عن قائمة "أنشط 50 مستثمراً في الشرق الأوسط 2018" ممن يعدون في صدارة الداعمين للشركات الناشئة في الشرق الأوسط وشمال أفريقيا. وللمرة الأولى، تعلن فوربس الشرق الاوسط عن قائمة "12 شركة تحت الضوء في الشرق الأوسط 2018".
وقد صرحت خلود العميان رئيسة تحرير فوربس الشرق الأوسط بقولها: " يتنامى دور الشرق الأوسط وشمال أفريقيا في دعم بيئة الأعمال للشركات الناشئة عاماً تلو آخر، ويتزايد إقبال المستثمرين بأنواعهم سواء أكانوا مستثمرين ملائكيون أم أصحاب رأس مال مخاطر، بجانب النمو الملحوظ الذي تمكنت الشركات الناشئة من تحقيقه، مما يسهم في إثراء روح ريادة الأعمال في المنطقة".
كما تدعم حكومات دول المنطقة بيئة الشركات الناشئة بشكل ملحوظ، فتعد الإمارات مركزاً إقليمياً للشركات الناشئة ومركزاً للإبداع والابتكار في هذا المجال، فضلاً عن الجهود الملحوظة في الأردن ومصر ولبنان لدعم وتشجيع ريادة الأعمال.
وتضم قائمة "أقوى 100 شركة ناشئة في الشرق الأوسط 2018" أبرز الشركات الناشئة التي نجحت في ابتكار نماذج أعمال تساعد على تخطي العقبات التي قد تواجه بيئة الأعمال، فيما تلقي قائمة "أنشط 50 مستثمراً في الشرق الأوسط 2018" الضوء على أبرز المستثمرين الذين وقفوا بجوار الشركات الواردة في قوائم فوربس الشرق الأوسط. كذلك تتضمن قائمة "12 شركة تحت الضوء في الشرق الأوسط 2018" عدداً من الشركات التي تمكنت من بناء نموذج أعمال ناجح وقوي، وتمكنت من تكوين قاعدة عملاء تضمن تدفقات نقدية مستقرة.
The complete list	
أقوى 100 شركة ناشئة في الشرق الأوسط 2018
12 شركة تحت الضوء بالشرق الأوسط 2018
أنشط 50 مستثمراً في الشرق الأوسط 2018
نبذة عن فوربس الشرق الاوسط
فوربس الشرق الأوسط، حاصلة على ترخيص من فوربس للإعلام، للنشر الحصري فى منطقة الشرق الأوسط، وتهدف إلى نشر علامتها التجارية فى أنحاء العالم العربي. وتمتاز مجلة فوربس الشرق الأوسط بأسلوب تحريري فريد يجذب شريحة القراء المهتمين بأخبار الأثرياء والعرب الأقوى تأثيراً من رجال وسيدات والرياديين وكبار المديرين والمسئولين الحكوميين والمستثمرين الذين يجمعهم الإيمان بأهمية الاقتصاد الحر والقيم الريادية. 
وتعد المجلة البوصلة الاقتصادية ومثالا متميزا على اكتشاف الفرص الاستثمارية بكل جديد فى صحافة الأعمال، فمن خلال الكشف الفرص الاقتصادية الكامنة في السوق الإقليمية، يوفر كل عدد شهري-بنسختيه العربية والإنجليزية- المعلومات التي يحتاجها كبار المديرين لتحقيق النجاح، وهكذا فإن المجلة تعمل كالبوصلة التي ترشد قراءها نحو أهم الاستثمارات والممارسات المثلى في المنطقة العربية.
[bookmark: _GoBack]كما تحرص المجلة على إجراء بحوث دقيقة لإصدار تصنيفاتها/ قوائمها الفريدة استنادا إلى معايير الحياد والموثوقية والالتزام بالمنهج العلمى في البحث والمقاييس العالمية التى تضعها مؤسسة فوربس للإعلام فى الولايات المتحدة.
--- انتهى ---
للتعرف على آخر الأخبار والتحديثات، يرجى زيارة موقع المجلة الإلكتروني، أو متابعتنا على مواقع التواصل الاجتماعي تويتر، فيسبوك:
www.forbesmiddleeast.com 
Twitter: @ForbesME
Facebook: facebook.com/forbes.ME
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