بيان صحفي _ فبراير 2019
كلورال، أول مجموعة خاصة جزائرية للتعدين في مؤتمر ''PDAC''
شركة كلورال، أكبر مجموعة خاصة للتعدين في الجزائر، ستشارك في المؤتمر المؤثر جداً  ''PDAC'' ، والذي سيقام في تورنتو في الفترة من 3 إلى 6 مارس 2019. وهذا حدث لم يسبق له مثيل لهذا المعرض الكندي، الذي سيستقبل عارض جزائري للمرة الأولى منذ انطلاقته.
استغلال الموقع ''بسكرة''، و هو واحد من أكبر الحفر المفتوحة لرواسب الملح في أفريقيا، يسمح لكلورال باستخراج مورد يستخدم لتطبيقات مختلفة، مثل ملح إزالة الجليد، الملح الصناعي والكيميائي، وملح الطعام. وبفضل إنتاج سنوي يقدر بمليوني طن، أو 6000 طن في اليوم، والنمو المطرد للقوى العاملة (400 موظف)، تكون كلورال قد كرست نفسها كلاعب رئيسي في ساحة التعدين الجزائرية.
إمكانات عالية للتنمية والربحية
بالإضافة إلى استخدام تقنيات التعدين المتقدمة، تعتمد الشركة على الفريق الأكثر خبرة من الجيولوجيين في القطاع الخاص، فريق من المحترفين المعروفين بمهاراتهم والذين سيكونون حاضرين في ''PDAC''.
مدفوعة بالرغبة في مواصلة النمو في الجزائر، في إقليم له تراث استثنائي بسبب ثراء وتنوع تربته، كلورال تهدف إلى توسيع مجال التدخل وإكمال عرضها مع منتجات جديدة مثل الكلس والبوتاس. هذه الفرص التنموية التي ستثير اهتمام المستثمرين والمطورين الحريصين على التعامل مع شركة بإمكانات عالية الربحية.
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