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بيان صحفي:
للنشر الفوري
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شركة القوارب الصفراء تتعاون مع شركة سيتي سايت سيينج دبي لإصدار التذكرة السياحية الشاملة لزيارة معالم دبي
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تستقطب مدينة دبي خمسة عشر مليون سائح كل عام بأحلامها الكبيرة وأضوائها الساطعة، دبي؛ ولهذا السبب تُتاح أمامهم العديد من السبل المختلفة لرؤية هذه المدينة المتلألئة في أفضل صورها.
تعاونت شركة القوارب الصفراء -الشركة الرائدة في مجال السياحة المائية في دبي- مع شركة سيتي سايت سيينج دبي السياحية لإطلاق تذكرة سياحية مجمعة جديدة بدءاً من شهر سبتمبر -حيث تتوفر أنشطة كل من الشركتين بسعر في متناول اليد- فقط بمبلغ 340 درهماً إماراتياً للبالغين و220 درهماً إماراتياً للأطفال. ويمكن لحاملي التذكرة المجمعة زيارة أفضل الأماكن في دبي باستخدام الحافلات المكشوفة ذات الطابقين لمدة 24 ساعة، ورؤية المدينة الرائعة من على متن القوارب الصفراء في بحار الإمارات العربية المتحدة الساحرة في رحلة تستغرق 75 دقيقة، وتوفير ما يقرب من 100 درهم إماراتي.
سيستفيد زوار القوارب الصفراء من خدمة نقل مجانية لزيارة معالم المدينة، وبذلك يتمكنون من السفر من مرسى دبي ونخلة الجميرا إلى موقف الحافلات المخصص للقوارب الصفراء من شهر أغسطس. ويمكن لجميع حاملي تذاكر القوارب الصفراء استخدام الحافلة، فليس عليهم سوى تقديم بيانات الحجز الخاصة بهم للانطلاق.
وللسنة الرابعة على التوالي حصلت شركة القوارب الصفراء على شهادة التميز من موقع تريب أدفايزر لعام 2016. ومنذ ذلك الحين أصبحت القوارب الصفراء معلماً رائعاً يخطف الأبصار في مدن الإمارات العربية المتحدة مثل دبي وأبوظبي، حيث يقصدها كل من سكان البلاد وزوارها من جميع الأعمار. تبدأ رحلة دبي السياحية -التي تستغرق 75 دقيقة والتي تُعد جزءاً من التذكرة المجمعة الجديدة- من مرسى دبي وتمُر بنخلة الجميرا، الأمر الذي يمكنك من مشاهدة روعة التصميم المعماري وجماله، وفخامة الفيلات والفنادق الأشهر في العالم، مثل أتلانتس النخلة. وبعدها تنطلق القوارب الحديثة المزودة بـ10 مقاعد متينة قابلة للنفخ، لتمخر عباب المياه المفتوحة، حيث تدور حول فندق برج العرب ذي النجوم السبعة، ويقدم ربان القوارب الصفراء معلومات عن تاريخ المعالم، ويتوقف لالتقاط الصور التذكارية.
يمكن لحاملي التذاكر المجمعة الاستفادة من جولات حافلات سيتي سايت سيينج الكاملة طوال 24 ساعة، والتي تزور الأماكن القديمة والجديدة في دبي، بدءاً من الأسواق والمساجد والمتاحف وصولاً إلى الشواطئ والمراكز التجارية الرائعة. وتمثل الشراكة بين شركتي السياحة الرائدتين معاني الإبداع والابتكار وتجربة فريدة من نوعها ترتكز على العميل في المقام الأول، حيث يدخل قطاع المتعة والترفيه في دبي مرحلة جديدةً أكثر إثارة. 
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