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سنسيجا اوربان سبا تُطلق حزمة خدمات "سكول رن" المخصصة للآباء، إضافة إلى برامج عضوية مغرية لمدمني المنتجعات الصحية، في سبتمبر المقبل
سوف تهرع الأمهات (وكذلك الآباء!) في دبي مباشرة إلى "سنسيجا اوربان سبا" بعد توصيل الأطفال لمدراسهم في سبتمبر المقبل، حيث ستُطلق أكبر سلسة منتجعات صحية في دولة الإمرات العربية المتحدة الترياق المثالي لصيف مُرهِق أمضوه في الاعتناء بأطفالهم.
صمم هذه المجموعة سالينا هاندا، مؤسسة العلامة التجارية القائمة منذ اثنتى عشرة سنة، وهي أيضاً أم لفتاتين توأمتين تبلغان ثمانية أعواماً، وتستمر حزمة "سكول رن" لمدة ستين دقيقة، تقوم خلالها بإزالة التوتر وتجديد البشرة وإعادة تشغيل العقول المُرهقة.
وبالنسبة لعرض ’العودة الى المدرسة‘ الخاص البالغ 250 درهم فقط، تبدأ حزمة "سكول رن" بجلسة تنشيط للظهر والرقبة والكتفين، من أجل إزالة التوتر حتى في أصعب الأماكن. وبعد ذلك، جلسة تدليك سريعة للوجه، باستخدام منتجات "إيلميس" المصممة خصيصاً حسب نوع البشرة، ليصبح متجدداً ومنتعشاً يشع منه هذا الوهج المفقود. وتنتهي الحزمة بجلسة تدليك ناعمة للرأس وفروة الرأس، ليتحول الوالد أو الوالدة في النهاية إلى شخص جديد، مستعد لفصل دراسي جديد.
وتتوفر حزمة خدمات "سكول رن" في كل مراكز سنسيجا اوربان سبا -القرية في الجميرا، ونادي الإمارات للغولف، ونخلة الجميرا وسوق المنزل في داون تاون دبي- طوال شهر سبتمبر. ويُمكن حجز الحزمة في أيام الأسبوع، بين العاشرة صباحاً والثالثة مساءً، كما يستطيع العملاء شراء ما يشاؤون من مستحضرات الوجه، المتوفرة في محلات سنسيجا اوربان سبا، بخصم 10%، حتى يستمر تألقهم في منازلهم.

وابتكرت سنسيجا أيضاً برنامج عضوية جديد للغاية، بخصم يصل إلى 25% على معظم خدماتها الأكثر شهرة، إلى جانب مجموعة كاملة من المزايا المضافة لكبار الشخصيات. وهو الخيار المثالي لشبكة عملائها العاديين واسعة النطاق.

مع وجود آلاف من العملاء الأوفياء، الذين يتدفقون على مراكز سنسيجا مرة واحدة في الشهر على الأقل لتدليل أنفسهم والاعتناء بها، تجاوبت سنسيجا مع ملاحظات العملاء من خلال تقديم قائمة من حزم سنوية لتدليك الجسد وتدليك الوجه، إلى جانب جوائز مثيرة.

على سبيل المثال، لمن يشتركون في عضوية "سبا جانكي"، يمكنهم، في كل شهر، اختيار إما جلسة تدليك بالينيز واحدة تمتد لستين دقيقة أو جلسة تدليك على طريقة اليوغا التايلاندية أو جلسة تدليك خاصة بالسيدات الحوامل، فقط بمبلغ 299 درهم (وتوفير 100 درهم). أما أعضاء "سبا باف"، فسوف يتمتعون بجلسة تدليك الفرك من سنسيجا، الذي يدوم لستين دقيقة، مقابل 340 درهم في الشهر (وتوفير 100 درهم)، ويستطيع أعضاء "جيم فايس" الاختيار من أي الجلسات المتنوعة لتدليك الوجه المخصصة وفقاً للبشرة مقابل 350 درهم في الشهر (وتوفير ما يصل إلى 145 درهم.)

وسيحصل أعضاء سنسيجا أوربان سبا أيضاً على مجموعة من الخدمات الإضافية الرائعة، ليتمتعوا بها طوال العام، بما يشمل ثلاثة جلسات "تحسينية" مجانية -مثل جلسة تدليك بزيت زبدة الكاكاو عندما يشتركون في عضوية "جو آبر كلاس"- وخصم 20% على كل منتجات التجزئة، التي يشترونها في المنتجع، وخصم 10% على أية جلسات إضافية من سنسيجا مُقدَّمة بسعرها الشامل، هذا إلى جانب "دعوتين" للأصدقاء أو العائلة، ليستفيدوا من أسعار العضوية ذاتها.
ملاحظات للمحرر: لمزيد من المعلومات وللحجز والشراء عن طريق الإنترنت وللاستفسار عن مكان وبيانات الاتصال الخاصة بكل فرع من فروع SensAsia Urban Spa وللاطلاع على قائمة العلاجات الكاملة، يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.sensasiaspas.com

للتواصل بشأن الاستفسارات الإعلامية: لمزيدٍ من المعلومات حول كل ما يتعلق بالمنتجع الصحي سنسيجا أوربان سبا، إضافة إلى الصور والمقالات الصحفية والمقابلات الشخصية، يُرجى التواصل مع سارة واكر دوفتون بشركة  ميديا مافن.
البريد الإلكتروني: sarah@mediamavenuae.com أو يُرجى الاتصال على الرقم 3878 609 56 971+
