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	بيان صحفي
للنشر الفوري


منتجع سنييجا أوربان سبا يواصل دعمه لحملة التوعية بسرطان الثدي من خلال العلاجات المصمَّمة بمواصفات خاصة والهدايا الرائعة والمزيد من التبرعات لصالح جمعية أصدقاء مرضى السرطان 
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يفخر منتجع سنسيجا أوربان سبا بدعمه للعوامل المحركة العالمية والمحلية التي تهدف إلى زيادة التوعية بسرطان الثدي خلال شهر أكتوبر لهذا العام. ولما كان مرض سرطان الثدي لا يزال يمثل أكثر من 30 في المائة من نسبة وفيات الإناث في الإمارات العربية المتحدة، ومن المتوقع الآن أن تصاب فتاة واحدة من كل 10 فتيات يولدن اليوم بمرض السرطان في وقت لاحق من حياتها فإن منتجع سنسيجا يشجع عميلاته مجدداً على اقتناص الفرصة لدعم هذه القضية المهمة، وفي نفس الوقت العمل على تحسين صحتهن وعافيتهن.
وانطلاقاً من علاقته القوية بجمعية أصدقاء مرضى السرطان وشراكتهما التي تمتد على مدار 11 سنة، فلقد ابتكر منتجع سنسيجا علاجاً مصمماً بمواصفات خاصة ووسادة عنق مطرزة وزيتاً أساسياً لصالح مبادرته لعام 2016. وسيتم التبرع بالأرباح مجدداً لصالح الأعمال الخيرية الكائنة في الشارقة، والتي تسعى دائماً لتحسين حياة الأشخاص المحليين المصابين بالسرطان منذ عام 1999، تحت رعاية صاحبة السمو الشيخة جواهر بنت محمد القاسمي.
اكتسب منتجع سنسيجا شهرة واسعة في أنحاء المنطقة برسائله الاستثنائية، ولقد طرح فكرةَ وجود مؤسسة تكرِّس جهودها لجمع التبرعات. وبوصفه أحد علاجات منتجع سنسيجا "الجدير بالتجربة" من قبل العميلات طوال تاريخ العلامة التجارية الناجح الممتد على مدار 12 عاماً، يُعد Bali Chic جلسة تدليك مدتها 90 دقيقة مسجلة تجارياً ومصممة بمواصفات خاصة وواسعة الشهرة تجمع بين الضربات الطويلة المدة ونقاط الضغط وأساليب تمديد العضلات التايلاندية لتخليص الجسم والعقل من الإجهاد وإزالة التوتر من المناطق المصابة وإدخال السكينة إلى الروح. وبالنسبة لشهر أكتوبر، سيُعاد تسمية هذه الجلسة العلاجية لتُصبح Be Aware Bali Chic Message، إشادة بشهر التوعية بمرض السرطان.
تُقدم جلسة التدليك Be Aware Bali Chic Massage داخل منتجع سنسيجا بسعر 499 درهماً – وسيتم التبرع بنسبة 10% من الأرباح لصالح جمعية أصدقاء مرضى السرطان.
لقد نجح فريق سنسيجا في تصميم وإنتاج عدد محدود من وسائد الرقبة ذات المواصفات الخاصة بهدف دعم شهر التوعية بمرض السرطان. وتتميز الوسائد الأنيقة السوداء المطرزة بكونها مزدانة بشريط وردي رائع التصميم، هذا بالإضافة إلى وجود اقتباسات محفزة موضوعة على الوسادة بأسلوب فني مأخوذة عن بعض الشخصيات النسائية البارزة مثل أودري هيبورن. يمكن تسخين هذه الوسائد المثالية المجانية ولفها حول الرقبة والكتفين لتخفيف توتر العضلات داخل المنزل أو خارجه – وهي عملية تُقدم لعميلات سنسيجا ودائماً ما تنال إعجابهن بعد كل جلسة علاجية يخضعن لها داخل السبا.
تُباع مجموعة وسائد جلسة التدليك Be Aware Neck Pillows داخل منتجع سنسيجا بسعر 299 درهماً – وسيتم التبرع بنسبة 10% من الأرباح لصالح جمعية أصدقاء مرضى السرطان.
[المزيد]
	
	


لتكتمل المجموعة الثلاثية Be Aware الخاصة بالمنتجع، ابتكر سنسيجا أيضاً نسخة معدلة محدودة الإصدار من الزيت الأساسي ‘Signature Blend’ الأكثر مبيعاً. يتكون الزيت من مزيج فريد ومنعش من الزيوت المستخلصة من عشبة الليمون والغرنوقي واللافندر، ويحمل شريطاً وردياً بمناسبة شهر أكتوبر. قطرات قليلة توضع على الوسادة، أو في الماء لاستخدامها في محرقة العطر، أو تمزج مع مستحضرات العناية بالجسم وتوضع على البشرة لتزودها برائحة أخَّاذة وشعور فوري بالانتعاش.
يُباع الزيت الأساسي Be Aware Essential Oil داخل منتجع سنسيجا بسعر 60 درهماً – وسيتم التبرع بنسبة 100% من الأرباح لصالح جمعية أصدقاء مرضى السرطان.
ملاحظات للمحررين: تتوفر جلسة التدليك Be Aware Bali Chic Massage ووسائد الرقبة Be Aware Neck Pillows  والزيت الأساسي Be Aware Signature Blend Essential Oil في جميع فروع منتج سنسيجا أوربان سبا طوال شهر أكتوبر.
يمكن العثور على فروع منتجع سنسيجا أوربان سبا في ذا فيلج في جميرا ونادي الإمارات للجولف ونخلة الجميرا وسوق المنزل في داون تاون دبي. الفرعان الموجودان في نادي الإمارات للجولف ونخلة الجميرا مفتوحان لكلٍّ من الرجال والسيدات في حين أن الفرعين الموجودين في ذا فيليج وسوق المنزل مخصصان للسيدات فقط.
لمزيد من المعلومات والحجوزات والمشتريات عن طريق الإنترنت والبيانات الخاصة بالموقع وجهات الاتصال لكل فرع من فروع منتجع سنسيجا أوربان سبا وللحصول على قائمة العلاجات الكاملة، يُرجى زيارة الموقع الإلكترونيwww.sensasiaspas.com 

الصور الصحفية: يمكن تنزيل مجموعة كاملة من الصور العالية الدقة من خلال الرابط التالي:
https://www.dropbox.com/sh/203hb1q3qt7ebj3/AADfdxCrnVnnkfxjvuG4nYQqa?dl=0
جهة الاتصال الإعلامي: لمزيد من المعلومات فيما يتعلق بجميع جوانب فروع منتجع سنسيجا أوربان سبا، بالإضافة إلى الصور والمشاهدة وفرص الحصول على مقابلات شخصية، يُرجى التواصل مع سارة والكر-دافتون بشركة ميديا مافن.
البريد الإلكتروني: sarah@mediamavenuae.com أو الهاتف رقم 3878 609 56 971+
