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"القوارب الصفراء" تعلن عن أسبوع الرحلات الليلية خلال شهر أكتوبر قبل بدء احتفالات الهالووين
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ارتبطت رحلات المعالم المائية الخلابة في الأذهان بالمناظر النهارية المميزة لإمارتي دبي وأبوظبي. أما الآن، فلننتقل إلى الجانب المظلم! استجابةً لتعليقات العملاء الملحة، فقد وقع اختيار المؤسسة الإماراتية ذات السبعة أعوام على شهر أكتوبر بما يشوبه من غموض وسحر لبدء أسبوع الرحلات الليلية الجديدة بالكامل.
تستهل "القوارب الصفراء" برنامج رحلاتها الليلية يوم الاثنين الموافق 24 أكتوبر ويستمر حتى يوم الاثنين الموافق 31 أكتوبر في إمارتي دبي وأبوظبي، وتقلع الرحلات من نقطتي الإنطلاق الموجودتين بممشى مرسى دبي ومرسى قصر الإمارات بأبوظبي.
تبدأ رحلات دبي الليلية يومياً في تمام الساعة 6م وتنطلق يومياً عند مغيب الشمس من مرسى دبي الدائم التألق. وبعد ذلك تطوف رحلة الـ90 دقيقة حول نخلة جميرا ممتعةً أعينَ الركاب بالنظر إلى فيلاتها الفاخرة ومشاهدة أشهر الفنادق العالمية ذات النجوم الخمسة -بما في ذلك الصف الأمامي المميز- ومعاينة المشهد الأسطوري لأتلانتس النخلة.

ثم تتوجه بنا الرحلة إلى "فندق برج العرب" أيقونة فنادق دبي الذي يتلألأ في غسق الليل مع توفير الوقت اللازم لأخذ لقطات الصور المميزة والاستماع إلى الشروح التفاعلية التي يلقيها طاقم "القوارب الصفراء" الإرشادي.
تبدأ رحلات أبوظبي الليلية يومياً في تمام الساعة 5.45م. توفر رحلة الـ60 دقيقة لطاقمها فرصة الاستمتاع بجولة رائعة بين إطلالات المدينة الساحرة الدائمة التجدد والممتلئة بالتباينات والمعالم الفاتنة التي تزخر بها عاصمة الإمارات العربية المتحدة والتي تصبح أكثر سحراً وتألقاً تحت ضوء القمر. تمر بنا تلك الرحلة الشائقة المشحونة بالمعلومات بقرية التراث وكورنيش أبوظبي وتلتقط أنفاسها عند قرية الصيادين الخالدة وجزيرة اللؤلؤ الصناعية قبل أن تتوجه عائدةً إلى مرسى قصر الإمارات ذي الإطلالة البهية.

تُطبق جميع التفاصيل الواردة في برنامج الرحلات النهارية على برنامج الرحلات الليلية دون أي زيادة في الأسعار. حتى لا تضيع تلك الفرصة من بين أيديكم، ننصحكم بسرعة الحجز نظراً لقلة الأماكن المتوفرة بسبب اقتراب احتفالات الهالوين.
ملاحظات المحررين: تبدأ "القوارب الصفراء" رحلاتها الليلية بإمارة دبي يوم الاثنين الموافق 24 أكتوبر حتى يوم الاثنين الموافق 31 أكتوبر، يومياً في تمام الساعة 6م. تبلغ تكلفة هذه الرحلة ذات الـ90 دقيقة 280 درهماً لكل فرد بالغ و210 دراهم لكل طفل. تبدأ "القوارب الصفراء" رحلاتها الليلية بإمارة أبوظبي يوم الاثنين الموافق 24 أكتوبر حتى يوم الاثنين الموافق 31 أكتوبر، يومياً في تمام الساعة 5.45م. تبلغ تكلفة تلك الرحلة ذات الـ60 دقيقة 200 درهمٍ لكل فرد بالغ و150 درهماً لكل طفل.
لمزيد من المعلومات والحجز عبر الإنترنت والحصول على قسائم الهدايا يُرجى تسجيل الدخول على الموقع الإلكتروني: www.theyellowboats.com، أو الاتصال برقم الهاتف المجاني 892 800 أو 8543 432 4 971+ أو 0153 995 55 971+، أو عبر البريد الإلكتروني: book@theyellowboats com
