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منتجع سنسيجا أوربان سبا يطرح مجموعة من العلاجات الرائعة

مع بدء موسم الاحتفالات، ولأول مرة يدعو الأطفال

لتدليل أنفسهم مع والديهم
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لقد حان الوقت الآن للاستعداد لأعياد الميلاد والتألق بالروائح العبقة مع منتجع سنسيجا أوربان سبا! طرحت أكبر سلسلة منتجعات صحية على الإطلاق في الإمارات العربية المتحدة قائمة رائعة تضم مجموعة من العلاجات المميزة المصممة خصيصاً لموسم الاحتفالات لتمنحك الروائح العبقة مثل القرفة وزيت جوز الطيب والفانيلا والبرتقال الحلو والتي تبعث على الشعور بالدفء.
جلسة تدليك Let’s Get Nostalgic لمدة 120 دقيقةً تشمل الجسم بالكامل. تبدأ جلسة العلاج بصنفرة الجسم بخلاصة شجرة القيقب والقرفة والسكر لإزالة الأوساخ والشوائب من الجسم، وبعد ذلك  يدهن الجسم بالكامل بالسوائل الدافئة الممزوجة بالحليب الغني برائحة التوابل والزيوت الأساسية أثناء لفه بالكامل. ثم يدلك الجسم لتفوح منه الروائح العبقة المميزة لهذا الموسم، وفي نهاية الجلسة يُقدم مشروب الكوكتيل الباعث على الشعور بالدفء.
جلسة Silent Night الباعثة على الاسترخاء حيث يُستخدم أسلوب نقاط الضغط على الطريقة الصينية، والذي يعززه اللمسات السحرية المميزة لموسم الاحتفالات. تستخدم زيوت القرفة والفانيلا والبرتقال الحلو في تدليك العضلات المجهدة ، مما يعمل على استرخاء الجسم والحصول على نوم هانئ، وفي نهاية الجلسة تُقدم وجبة خفيفة في واحدة من غرف المنتجع الصحي الباعثة على الشعور بالاسترخاء.
تأتي أعياد الميلاد هذا العام بالهدايا لعشاق جلسات التدليك في سنسيجا حيث يمكنهم الاستمتاع بـ Santa’s Knotty Little Helpers. جلسة تدليك بواسطة أربع أيادٍ يقدمها معالجان ذوا خبرة يركزان على تدليك المنطقة العلوية أو السفلية من الجسم بأسلوب متناغم مما يعمل على استرخاء الجسم وصفاء الذهن والتخلص من ضغوط الحياة.
جلسة تدليك بخلاصة زبدة الكاكاو The Holly Jolly Cocoa Butter Massage هي نوع جديد ومثير من جلسات التدليك المقدمة خصيصاً للاحتفال بأعياد الميلاد لعام 2016؛ حيث تعد جلسة التدليك الأولى من نوعها المناسبة للأطفال الذين يبلغون أكثر من 9 سنوات. يستطيع الآن محبو المنتجع الصغار القدوم برفقة أحد الوالدين إلى منتجع سنسيجا في نخلة الجميرا للاستمتاع بهذه التجربة الرائعة الباعثة على الاسترخاء! جلسة تدليك لمدة 60 دقيقةً مناسبة للأطفال تبدأ بعمل صنفرة بسيطة للجسم باستخدام خلاصة شجرة القيقب والقرفة والسكر، ثم تدليك خفيف لمدة 30 دقيقةً بزبدة الكاكاو المعززة بروائح القرفة والفانيلا والبرتقال الحلو لإيقاظ الحواس وتخليصكم  من الشعور بالتوتر، وفي نهاية الجلسة تقدم قطع البسكويت بالسكر وسط الأجواء المدللة للأطفال التي يتميز بها منتجع سنسيجا!

كما يقدم منتجع سنسيجا جلسةً أخرى The Holly Jolly Cocoa Butter Massage مناسبة للبالغين مدتها 60 دقيقةً يمكن للوالدين الاستمتاع بها أثناء وجودهما برفقة طفلهما؛ حيث سيتوفر لهما جناح خاص للزوجين. كما تعد جلسة التدليك بالأحجار الساخنة وزبدة الكاكاو The Holly Jolly Cocoa Butter Hot Stone Massage ا الجلسة المناسبة للبالغين؛ حيث يستخدم أسلوب العلاج بالأحجار الساخنة الذي يركز على التخلص من الشعور بالتوتر خلال موسم العطلات.

نورد فيما يلي قائمة الجلسات العلاجية الشاملة لمنتجع سنسيجا أوربان خلال موسم الاحتفالات:
لن تكتمل الباقات العلاجية التي تعد الهدية المثالية لأحبائكم دون قسائم الهدايا الخاصة بموسم الاحتفالات المقدمة من منتجع سنسيجا. كما تتوفر بعض الهدايا التذكارية التي يدون عليها الرسائل المرحة مثل "Meet Me Under The Mistletoe" و"You Totally Made Santa’s Nice List" و"Thank You, You’re Spa-tacular" و"Bubba On The Way".
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	منتجع سنسيجا أوربان سبا - العلاجات المقدمة خلال موسم الاحتفالات لعام 2016
جلسة تدليك Let’s Get Nostalgic - 120دقيقةً/ 699 درهماً إماراتياً

جلسة مدللة للحواس تشمل الجسم بالكامل وسط الأجواء الاحتفالية التي تميز هذا الموسم. تبدأ الجلسة بصنفرة الجسم بخلاصة شجرة القيقب والقرفة والسكر، ثميدهن الجسم بالسوائل الدافئة المرطبة الممزوجة بالحليب المُعزز برائحة التوابل أثناء لف الجسم بالكامل، وفي نهاية الجلسة يُقدم مشروب الكوكتيل الباعث على الشعور بالدفء!
جلسة تدليك SILENT NIGHT الباعثة على الاسترخاء - 60 دقيقةً/ 430 درهماً إماراتياً و90 دقيقةً/ 530 درهماً إماراتياً

جلسة تدليك تساعد على النوم من خلال استخدام أسلوب نقاط الضغط على الطريقة الصينية. تستخدم زيوت القرفة والفانيلا والبرتقال الحلو في تدليك العضلات المجهدة مما يعمل على استرخاء الجسم والحصول على نوم هانئ، وفي نهاية الجلسة تُقدم وجبة خفيفة في واحدة من ردهات المنتجع الصحي الباعثة على الشعور بالاسترخاء.

جلسة تدليك SANTAʼS KNOTTY LITTLE HELPERS - 90دقيقةً/ 945 درهماً إماراتياً

جلسة تدليك بواسطة أربع أيادٍ يعمل على استرخاء الجسم وصفاء الذهن والتخلص من ضغوط الحياة.. يعمل اثنان من المعالجين معاً بأسلوب متناغم، ويركزان على الجزء العلوي أو الجزء السفلي من الجسم.

صنفرة الجسم بخلاصة شجرة القيقب والقرفة والسكر – 60 دقيقةً/ 395 درهماً إماراتياً

جلسة تدليك رائعة! توضع طبقة من خلاصة شجرة القيقب اللزجة التي تتميز بمفعولها الرائع على المنطقة المرادة لتمنح بشرتك نعومةً فائقةً ورائحةً عبقةً استعداداً لموسم الاحتفالات.

جلسة تدليك بخلاصة زبدة الكاكاو THE HOLLY JOLLY COCOA BUTTER MASSAGE مناسبة للأطفال - 60 دقيقةً/ 399 درهماً إماراتياً (متوفرة فقط في منتجع سنسيجا في نخلة الجميرا)

جلسة تدليك مخصصة للأطفال الذين يبلغون أكثر من 9 سنوات تبدأ بعمل صنفرة خفيفة للجسم باستخدام خلاصة شجرة القيقب والقرفة والسكر، ثم تدليك خفيف لمدة 30 دقيقةً بزبدة الكاكاو المعززة بروائح القرفة والفانيلا والبرتقال الحلو وسط الأجواء المدللة للأطفال التي يتميز بها منتجع سنسيجا!

جلسة تدليك بخلاصة زبدة الكاكاو THE HOLLY JOLLY COCOA BUTTER MASSAGE مناسبة للبالغين - 60 دقيقةً/ 420 درهماً إماراتياً

جلسة التدليك الأولى لدينا المناسبة لكل أفراد العائلة! جلسة مدتها 60 دقيقةً لتدليك الجسم بزبدة الكاكاو المعززة بروائح القرفة والفانيلا والبرتقال الحلو، ويمكن للوالدين الاستمتاع بهذه الجلسة أثناء وجودهما برفقة طفلهما الذي يبلغ أكثر من 9 سنوات؛ حيث يتوفر لهما جناح خاص بالزوجين في منتجع سنسيجا في نخلة الجميرا.

جلسة تدليك بالأحجار الساخنة وزبدة الكاكاو THE HOLLY JOLLY COCOA BUTTER HOT STONE مناسبة للبالغين - 90 دقيقةً/ 520 درهماً إماراتياً

الإصدار المناسب للبالغين من جلسات Holly Jolly؛ حيث يستخدم أسلوب العلاج بالأحجار الساخنة.


ملاحظات للمحررين: توجد فروع المنتجع الصحي سنسيجا أوربان سبا في القرية في جميرا، ونادي الإمارات للجولف، ونخلة الجميرا، وسوق المنزل في داون تاون دبي. لمزيد من المعلومات وعمليات الحجز والشراء عن طريق الإنترنت وللحصول على قائمة العلاجات الكاملة يُرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.sensasiaspas.com 

للحصول على الصور الإعلامية: يمكن تحميل مجموعة كاملة من الصور العالية الدقة من خلال الرابط التالي: 
https://www.dropbox.com/sh/dbm1wob9xzyshpi/AAB-zpC2Zz9A83ZhD9NMM7xya?dl=0 

